
 

2024年度　顧客満足アンケート　集計結果

【養護老人ホーム】 ご利用者　42名回答

Q1.ボランティア活動に興味はありますか？

Q2.ボランティア活動に参加したいですか？

Q3.興味あるボランティア活動はありますか？

1）①～⑧の中にありますか（複数回答可）

2）①～⑧以外でやりたいボランティア活動はありますか
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①認知症サポーター活動 ②募金活動 ③草刈り ④花壇の手入れ

⑤車椅子を押すこと ⑥繕い物 ⑦食堂床清掃 ⑧障子貼り 等
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年齢的にきつい・身体的にきつい・実際はあまり気になってない

誰かと一緒に行うのならしてみたい・立ってする事は出来ないが座って何か手伝いがした

い・できるかどうかわからないが募金活動・別にありません・特になし

＜アンケート結果より＞

・車椅子を押す等のボランティア活動を希望する利用者に講習を実施していきます。

・認知症サポーター活動については希望する利用者がいませんでしたが、現在活動している

利用者の活動を継続的に支援をしていきます。

・他に希望があったボランティア活動については計画作成して実施出来る様に取り組んでい

きます。


